

高青一中

为援藏教师朱英杰送行

日前,高青一中领导到朱英杰老师家中,为其援藏之旅送行。朱英杰老师作为高青一中的优秀教师代表,近日将赴西藏日喀则一中进行为期3年的支教工作。

校领导关切地询问了朱英

杰老师的入藏准备情况和家庭生活安排。党委副书记、副校长董林代表学校对朱英杰老师勇挑重担的精神给予充分肯定,对其家属的倾力支持表示由衷感谢。他嘱托朱英杰老师,要服从上级安排,积极主动作为,把高

青一中的教育教学经验带去西藏,为藏域学子献上一中人的光和热,为促进民族团结、友好交流做出贡献;同时,也要向援教同行和当地学校的干部教师虚心学习,取长补短,互相借鉴,实现全面提升。(杨长冰)

沂源县第二中学

举行新老高三教学经验交流会

为了更好地传承教学经验,共享备考资源,争取再创高考辉煌,沂源二中早谋划、早行动,于近日举行了新老高三经验交流会,三个年级包级领导参会。

在交流会上,原高三的老师将内涵丰富的成功经验倾囊相授。首先,在教学方面,他们分别从提高课堂效率、资料的甄选、

小语种教学、复习进度安排、考纲研究等方面进行了详细介绍;此外,他们还围绕调动学生的积极性以及教师教案、学生学案周查制度等方面进行了分享;其次,他们从班级管理方面出发,结合课堂巡查、两休纪律、边缘生管理、偏科生补弱、分层教学等与新高三老师们进行了交流;

最后,他们围绕学科之间的均衡发展、习题课的处理、综合学科考试成绩的提升等问题,提出了自己的看法与建议,以期引起新一届高三老师的高度重视。

此次交流会使新老高三老师实现了无缝对接,增强了新高三老师对明年高考备考的信心。(刘念华)

高青三中

组织教职工开展“爱心一日捐”活动

为进一步弘扬中华民族互助互济、救危济困的优良传统,以集聚个人爱心之力,切实帮助急需救助的对象,近日,高青三中组织全体教职工开展了“爱心一日捐”活动。

活动现场,学校主要负责人向全体教职员工发出“人人奉献爱心,共创美好生活”的倡议,并带头捐款。现场的党员干部踊跃响应,广大教师迅速行动,慷慨解囊。几十分钟的时间,爱心在

这里凝聚。据不完全统计,该校全体教职员共计捐款42000余元。他们以实际行动履行社会责任,充分展现了“为人师表”的担当,为构建和谐校园贡献力量。(王克锋)



防溺水教育 为增强幼儿的防溺水安全意识,近期,沂源县悦庄镇沂河幼儿园开展了防溺水宣传教育活动。(张洪红)



落实防汛工作 为落实防汛工作,近日,沂源县悦庄镇埠村幼儿园组织教师开展了防汛培训,并进行了防汛演练。(宋爱华)



垃圾分类教育 为增强幼儿爱护环境的意识,日前,沂源县悦庄镇沂河幼儿园开展了垃圾分类主题教育活动。(张洪红)

张店区潘南小学

开展大风安全隐患排查

根据淄博市气象台发布大风蓝色预警信号,日前,潘南小学立即对全校师生进行安全警示提醒,对校园及周边高空悬挂物、门窗围墙、高大树木、宣传栏等进行安全隐患排查,以此确保校园内外平安和谐。(张延绪)

淄川区实验幼儿园

开展幼小衔接活动

为了让幼儿尽快适应小学生活做好充分的心理准备,直观地感受和体验小学的学习生活,激发幼儿对小学生活的美好向往与期待,日前,淄川区实验幼儿园组织幼儿到淄博师专附属小学开展了“小学之旅”体验活动。(唐旭杰)

沂源县荆山路小学

举行作业检查评比活动

为进一步细化教学常规管理工作,增强学生的自我管理意识,培养良好的学习习惯,同时引起学生对作业的高度重视,端正学习态度,提高学生作业书写水平,日前,荆山路小学举行了“实践·探究”作业检查评比活动。此次活动受到了师生们的认可。(孙静)

淄川区实验幼儿园

举行足球嘉年华活动

为增强孩子们的体质,培养他们对足球运动的兴趣,近日,淄川区实验幼儿园举行了足球嘉年华活动。幼儿园根据不同年龄段孩子身心发展的特点,分别设置了打怪兽、接力种瓜、运果子、设计球衣、徽章印记等各种足球游戏。此次活动增加了幼儿对足球的了解,同时激起了他们对足球运动的兴趣。(朱艳丽)

沂源县振兴路幼儿园

开展以赛促练助成长活动

为进一步提升教师专业技能和职业道德水平,近日,历山街道振兴路幼儿园开展以赛促练助教师成长活动。项目包括语言、声乐、绘画、舞蹈、器乐五大类,充分展现幼儿教师的基本功和专业技能水平。(王慧)

淄川区实验幼儿园(公义园)

教体局到园指导工作

日前,淄川区教育和体育局一行到淄川区实验幼儿园(公义园)视察和指导工作。局领导对幼儿园的户外环境、室内环境创设以及各功能室、食堂进行了巡视。园领导结合幼儿园实际情况,从办园规模、保教质量、教师队伍和幼儿园文化内涵等方面向领导们进行了汇报。(刘向怡)

张店区潘南小学

开展消防安全知识培训

为增强全体师生的消防安全意识,日前,潘南小学特邀市安消防培训中心的李教官到校开展消防安全知识培训。重点从火灾发生原因、灭火器使用方法、火灾有效预防等方面进行细致全面的讲解。(张延绪 李营)

公告

淄博市张店区宏顺蔬菜种植协会,统一社会信用代码:51370303MJE141393A,经理事会决议解散注销。



扫码下载齐鲁壹点找记者 上壹点

编辑:陈伟 美编:刘薇薇